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 הבינום של ניוטון:
 

 סיכום כללי:

 מושג העצרת:  
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 הבינום של ניוטון: 

)נוסחת הבינום של ניוטון ניתנת לכתיבה באופן הבא:  )
0

n
n n k k

k

n
a b a b

k

−

=

 
+ =  

 
 

 טבעי.   nלכל  

1ע"י:    k- ניתן לחשב את האיבר העומד במקום ה 1

1

n k k

k

n
T a b

k

+ − − 
=  

− 
. 

 

 משולש פסקל:  

 משולש מספרים שבו כל מספר בשורה מסוימת  
 שווה לסכום המספרים שבשורה שמעליו  

 באופן המתואר:  
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 הוכח את הזהויות הבאות: (4
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טבעי מתקיים:  2nהוכח באינדוקציה שלכל  (5
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 ענה על הסעיפים הבאים: (7
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 ענה על הסעיפים הבאים: (12
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 :סופיותתשובות 
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